

Független Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajduszoboszló, Gazdakör, I. t.
306. sz., ahová a lapra vonatkozó
összes levelek s közlemények
intézendők. Lapzárlat péntek d. e.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap

Felelős szerkesztő:
BOR JÁNOS

Kiadótulajdonos:
BORBÉLY SAMU

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
30,000 — kor. Vidéki előfizetők-
nek havi 2000 K postaköltséggel
több. Egy szám ára 2500 korona.

Hirdetések felvételnek Budapesten: **RUDOLF MOSSE** hirdetési irodájában, VI., Podmaniczky-u. 49 és a **MOSSE** fiókban: Győrött és Szegeden

Kiket feszélyez a törvényhozói eskü?

Mint ismeretes a választójogi javaslatnak, melynek tárgyalását a nemzetgyűlés megkezdte, van egy szakasza, mely kimondja, hogy a megválasztott képviselő törvényhozói esküt tartozik letenni. A képviselő fogadalmat tesz arra, hogy a magyar államhoz és a magyar nemzethez mindenkor hű lesz és mint a törvényhozó testület tagja a magyar állam törvényeinek megváltatására más módon, mint törvényes eszközökkel nem törekszik. Képviselői feladatát lelkiismerete és meggyőződése szerint teljesíti s e működésében a törvényhozás házában kívül álló tényezőktől utasítást nem fogad el, minden külső tényezőtől jövő beavatkozási kísérlettel szemben képviselői függetlenségét megvédi, hogy tetteivel a haza és nemzet boldogulására törekedhessék. Amint látjuk ez a szakasz két igen fontos kötelmet ír elő a törvényhozók számára, mely viszont olyan lényeges alkotmánybiztosíték, hogy arra a közelmúlt idők tanulságainál fogva a jelenlegi helyzetben feltétlenül szüksége van a nemzet biztonságának. Megvéd puccsoktól és lehetetlenné tesz illetéktelen külső faktoroknak szuverenitásunkat sértő befolyását, mely különösen a nemzetközi szociáldemokrácián keresztül legutóbb is kísérletet tett bizonyos fokú illetéktelen ellenőrzésre és elfogadhatatlan belésszólásra. Ép ezért maga az eskü, különösen pedig annak szövege érzékenyen elevenére tapintott azoknak az irányzatoknak, amelyeknek a törvény szellemének megkerülésével és az alkotmányos ut kijátszásával mindeddig megvolt a lehetőségük, hogy céljaikat önkényes formában érvényre juttatni megpróbálhassák. Az első felszisszenés a szélső baloldal felől hangzott el, de a közvélemény nagyobb megütkezésére a legitimisták részéről is igyekeznek az eskü intézményét megtámadni, mert minden olyan hátsó gondolat előtt is becsukja az ajtót, amely a magyar állam törvényeit nem törvényes eszközökkel is szívesen megváltoztatná a volt dinasztia restaurációjának érdekében. Nem gondolják meg a legitimisták, hogy ok nélküli oppozíciójuk még mindig idegeskedő volt ellenségeink malmára hajtja a vizet, akiknek mintegy bizonyítékul kínálkozik az alkalom, hogy rámutassanak

ime Magyarországon nyíltan törekednek bizonyos politikai körök a királykérdés illegitim uton való megoldására. Nem akarunk mélyebben belébozsátkozni e probléma kényes természetű fejtegetésébe, de az ország törvényes rendje és nélkülözhetetlen biztonsága érdekében helytelenül kell minden olyan mozzanatot, mely zavart kelthet s belső békénket felboríthatja, ellentéteket állít a nemzet különböző felfogású rétegei között s elveti a magját egy újabb, felesleges viszálynak. Ha a képviselői eskü ellen szervezkedők, legyenek azok bárkik, messzebbmenő politikai akcióra gondolnak, szembe fogják magukat találni a józanabb magyar közvéleménnyel, melynek szemében a puccsok rég lejártak magukat, mert velük az ország konsolidációja egyszer már megadta az árát. Szöveg módosításra van alkalma a törvényhozás plenumának, de az esküvel szembehelyezkedni, amint az törvényé vált, többé nem lesz joga senkinek.

Csiszár Sámuel ünneplése.

Lélekemelő ünnepély keretében ünnepelte a gyulai református egyház érdemes kántorát a hajduszoboszlói születésű Csiszár Sámuel szolgálatainak ötvenedik évfordulóján. Az ünnepély fényét emelte a békésbánati ref. egyházkerület gyulai közgyűlésére ide seregelt lelkipásztorok, tanítók, presbiterek jelenléte. Az ünnepély a május 3-iki, vasárnap délelőtti istentisztelet után ugyancsak a templomban megtartott disz presbiteri gyűlés keretében folyt le, a templomot teljesen betöltő hívek, valamint a különböző egyházi és hatósági képviselők jelenlétében. A diszgyűlést Harsányi Pál esperes rövid imája vezette be, utána dr. Pallmann Péter ref. lelkipásztor indítványára küldöttség hívta meg a jubiléumot, akit midőn hitvesével s a család többi tagjával a templomba lépett, a közönség mély megilletődéssel s a Lorántffy Egyesület Leánykörének énekkara üdvözlő énekkel fogadott. Ezután Harsányi Pál méltatta a jubiléum kiváló érdemeit, mindezek előtt, mint a kötelesség hűség, becsületes, fáradhatatlan uttoróját emelte ki. Felolvasta Baltazár Dezső egyházkerületi püspök üdvözlő, a kormány elismerő leiratát s a kisérő főispáni üdvözlő iratot. Utána dr. Pallmann Péter az egyház nevében üdvözölte és átnyújtotta a hívek és az egyház ajándékát, egy díszkötéses zsolnárt és egy elismerő ok-

levelet. Azután dr. Csete József polgármester, ref. egyházi főgondnok a presbitérium és volt tanítványai, Kemény Gábor ev. lelkipásztor az evangélikus egyház és hívek és Bene Ferenc a tantestület nevében üdvözölték az ősz kántort, aki egyszerű, keresetlen szavakkal mondott köszönetet a feléje kiszárgzott szeretetért és elismerésért.

Az ünnepély lezajlása után a Polgári Körben bankett volt, amelyen közel 120-an vettek részt. Az ebéd kezdetén kedves jelenet következett. A Lorántffy Leánykör bájos tagja, Balla Juliska lépett a terembe s az asztalfőn ülő Csiszár Sámuelnek kedves szavak kíséretében gyönyörű csokrot nyújtott át. A pohárköszöntők sorát dr. Kovácsics Dezső főispán nyitotta meg a Kormányzó főméltósága egészségére üritvén poharát; Harsányi Pál esperes a magyar nemzeti építő munka harcosait s ezek egyik kiváló, ősz bajnokát Csiszár Sámuel, dr. Pallmann Péter a főispánt, az esperest, valamint a ref. egyházak jelenvolt képviselőit, Kemény Gábor ev. lelkipásztor a jubiléum hitvesét köszöntötték fel. Pohárköszöntőt mondtak még Schreiber Ottó tanár, dr. Csete József polgármester és mások s a társaság délután fél 4 óráig a legkedélyesebb hangulatban volt együtt.

A köztisztületben megőszült Csiszár Sámuel bátyáknak innen szülővárosából őszinte szívből jövő üdvözlőnköt küldjük.

Csendőrökkel cserélik ki a rendőrlegénységet!

Egyik legutóbbi belügyminiszteri rendelet alapján a debreceni rendőrkerülethez tartozó hajduhadházi, hajduszoboszlói, hajdunánási, hajduböszörményi, karcagi és turkevei rendőrkapitányságok területéről a rendőrlegénységet bevonják és helyükre csendőröket vezényelnek. A rendőrlegénységnek így feleslegessé vált részét, mintegy 120 rendőrt és 30 felügyelőt B-listára helyeznek. A vidéken dolgozó fogalmazói kar továbbra is helyén marad. A változás csupán annyi lesz, hogy a legénység a csendőrség kötelékéből kerül ki. Kapitánysági szolgálatra a régi legénységből pár embert visszatartanak a szolgálatban.

A hajduvárosok egyikét-másikat a rendőrlegénység leváltása kellemetlenül érinti és mint értesülünk, együttesen fognak eljárni abban az irányban, hogy ne változtassanak a jelenlegi rendszeren. Küldöttség útján fogják felkérni a belügyi kormányt, hogy hagyja meg továbbra is a régi állapotban a vidéki kapitányságokat.

Alig hihető ugyan, hogy a belügyminiszter visszavonja a már kiadott rendeletét, de mégis megpróbálják, hátha sikerül lépésük.

Az I. Országos Juhtenyésztési Kiállítás megnyitása Debrecenben.

A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara által rendezett I. Országos Juhtenyésztési Kiállítás, tenyész- és haszonjuhvásár, mely nem csak a juhtenyésztésre, hanem annak minden termékének minden vonatkozású feldolgozására kiterjedő kört ölelt fel, — ünnepélyes megnyitása vasárnap, május 10-én volt Debrecenben.

A kiállítás megnyitását a kormányt Pesthy Pál igazságügyminiszter képviselte Gaál miniszteri osztálytanácsos kíséretében, a földművelésügyi miniszter képviselőjében Lickl Károly helyettes államtitkár, az Országos Mezőgazdasági Kamara képviselőjében dr. Marschall Ferenc nemzetgyűlési képviselő, h. kamarai igazgató, az OMGE. képviselőjében Konkoly Thege Sándor titkár, főiskolai magántanár, Hajdu vármegye képviselőjében dr. Hadházy Zsigmond főispán, Pákozdy Sándor alispán, Nábráczky Béla vármegyei főjegyző, Szabolcs-vármegye képviselőjében Kállay Miklós főispán és Mikecz István alispán, Debrecen sz. kir. város képviselőjében Vásáry István tanácsnok voltak jelen, továbbá Sir dr. William Drummond a magyarság lelkes angol barátja, Ferjentsik Ottó altábornagy, Olcsváry Zoltán kir. itélőtáblai elnök, Kovács Imre kísérletügyi főigazgató, Keresztury Pál gazdasági tanácsos, Békéssy Jenő gazdasági főtanácsos, Surgóth Jenő gazdasági főfelügyelő és még számosan. Különösen jól esett ott látnunk Hajduvármegye kisgazdáinak nagy csoportját.

A megnyitásra egybegyűlteket a Kamara elnöke dr. gróf. Almásy Imre, dr. Czeglédy Mihály alelnök és dr. Rácz Lajos mezőgazdasági kamarai igazgató fogadták, majd dr. gróf Almásy Imre a kormányt képviselő minisztert, — üdvözlése után, — felkérte a kiállítás megnyitására.

Pesthy Pál igazságügyminiszter megköszönve az üdvözlést kimentette a földművelésügyi miniszter távol maradását, akit fontos állami ügyek akadályoztak megjelenésében, majd így folytatta: talán kissé szokatlan az, hogy az igazságügyminiszter szerepel egy ilyen különös mezőgazdasági kiállításnak megnyitásánál, azonban én bizonyos jogcímek vélek magam részére megállapítani e tekintetben, hogy ezen ünnepélyen én szerephez jussak. Az első jogcím az a megtisztelő meghívás, amelyben a Mezőgazdasági Kamara elnöksége részéről részesültem, a második jogcím az, hogy magam is gazdaember vagyok, a harmadik jog pedig az a meggyőződés, hogy a kereskedelem és az ipar általános pangásának is egyik lényeges oka a múlt évi rossz termésben rejlik. Ennek következménye volt az, hogy a gazdának nem lévén meg a megfelelő bevétele, nem tudta ápolni az ipart és kereskedelmet.

A miniszter ezután a mezőgazdasági hitelkérdésről szólt néhány szót és kijelentette, hogy a kormány azzal az elhatározással, hogy a mezőgazdasági hitelt a gazdák részére biztosítja, közvetve az ipart és kereskedelmet is támogatja. A mezőgazdaság ugyanis a hitelt gazdasági beruházásokra, gépek, gazdasági felszerelésekre fordítja, tehát végeredményben a pénz a kereskedőkhöz iparosokhoz kerül. Éppen ezért az egyik bizonyíték a mellett, hogy az ipar és keres-

kedelem szorosan összefogva élhetnek csak egymással és éppen ennek a bizonyítéknak hatása alatt támogatta a kormány a mezőgazdasági hitel keresztülvételét. A hitel kérdéseivel kapcsolatban figyelmezteti azonban a gazdatársadalmat, hogy a mezőgazdasági hitelt ne vegyék könnyedén és felesleges költekezésbe ne bocsájtkozzanak, a kisebb természetű árubeszerzésekre inkább rövidlejáratu hitelt vegyenek igénybe. A mezőgazdasági hitel tulságos igénybevétele a korona stabilizálása és ezzel kapcsolatban a korona beiső vásárló erejének is állandó növekedése folytán könnyen kellemetlen következményekkel járhat és fokozott óvatosságot igényel. Végül az igazságügyminiszter tolmácsolva a kormányt hazafias üdvözlését, a kiállítást megnyitottnak jelentette ki.

Az igazságügyminiszter dr. gróf Almásy Imre elnök és dr. Rácz Lajos kamarai igazgató vezetése mellett megtekintette az érdekes tenyészjuhvásárt és a Bika szálló dísztermében művésziesen elrendezett kiállítói csoportokat.

Délben egy óraker az Arany Bika szálló éttermeiben rendezett impozáns hatású társasbened csaknem százan vettek részt. Ünnepi felszólalások során elsőként dr. Hadházy Zsigmond főispán nagybányai Horthy Miklós kormányzó Ó Főméltóságáért emelt poharat, mint aki saját maga is tisztántuli gazda, mindig meleg érdeklődést tanusit a magyar mezőgazdaság sorsa iránt.

Dr. Almásy Imre gróf az Országos és a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara elnöke üdvözölte Pesthy Pál igazságügyminisztert, aki egyébként szintén egy vérbeli gazda s tisztántuli gazdatársadalom e nagy ünnepnapján a kormányt képviseli. Megköszönte meleg érdeklődését és kérte, hogy a hatáskörébe tartozó mezőgazdasági vonatkozásoknál a gazdaérdekek iránt továbbra is megértő jóakaratot tanusítson.

Az üdvözlésre Pesthy Pál igazságügyminiszter válaszolt és rámutatott arra, hogy a megújíthatóság nem következhet be másként erre a csonka országra, csak úgy, ha a magyar föld minden tényezője összefog. Örömmel és büszkeséggel állapítja meg, hogy ennek az országnak őseréje mily szépen nyilvánult meg a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamarának munkásságával és tevékenységével, amelynek eredménye e szépen sikerült kiállítás. Amikor megállapítja azt, hogy van a magyarban őserő, azt is meg kell állapítania, hogy ez az őserő szívesen szunyad és ezt az őserőt istápolni, buzdítani kell abban az irányban, hogy a kellő munkásságot és tevékenységet kifejtsen. Pohárát Almásy Imre grófra a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara odaadó munkásságú elnökére ültette ki. Ezután még számos pohárköszöntő hangzott el.

Az állattenyésztési szakosztály délutáni ülésén Szomjas Gusztáv nyug. főispán, nemzetgyűlési képviselő szólalt fel a gazda közönség nevében s tetszéssel fogadott beszédében mutatott rá a Kamara tenyészpolitikai és közgazdasági tevékenységére, mellyel szemben a felhozott kicsinyeskedések és akadékoskodások nem tudják megtéveszteni a gazdaközönséget.

Kedden délbén Mayer János földművelésügyi miniszter dr. Schandl Károly államtitkár kíséretében Debrecenbe érkezett a kiállítás megtekintésére. A minisztert dr. Hadházy főispán fogadta. Mayer miniszter legnagyobb elismeréssel nyilatkozott a kiállítás sikeréről.

H i r e k.

— **A református templomban** ma délelőtt Bélteky Lajos lelkész végzi az isteni tiszteletet.

— **Hajduvármegye törvényhatósága tavaszi rendes közgyűlését** május 15-én tartotta Debrecenben a megyei székházban a bizottsági élénk érdeklődése mellett a közgyűlésen dr. Hadházy Zsigmond főispán elnökölt. A tárgysorozaton több jelentékeny tárgy szerepelt. A közigazgatási bizottságba Demjén Ferenc helybeli ref. lelkész választott be.

— **Hajduvármegye közigazgatási bizottsága** május 11-én tartotta rendes havi ülését dr. Hadházy főispán elnöklete alatt Debrecenben az alispáni tanácskozó teremben.

— **Eljegyzés.** Ifj. Kiss Pál földbirtokos, tartalékos m. kir. honvédhadnagy, Kiss Pál helybeli fűszerkereskedő, földbirtokos fia április 29-én eljegyezte Hajduböszörményben Bakóczy Jutkát, Bakóczy Endre ref. lelkész nagyműveltségű bájos leányát. Az ifju pár eljegyzéséhez a rokonok, jóbarátok, ismerősök jó kívánatai fűződnek.

— **Hajdusováttra** dr. Baltazár Dezső tiszántuli ref. püspök segédlelkészül Szabó Gyula volt hajduszoboszlói segédlelkészt rendelte ki. A kirendelés az ottani megválasztandó lelkész állásfoglalásáig tart. Felügyelő lelkész ez időtartamra Demjén Ferenc hajduszoboszlói ref. lelkész.

— **A Kaszinó választmánya** április 30-án Bélteky Lajos ref. lelkész elnöklete alatt ülést tartott. A választmány a Kaszinó tervbe vett építkezését a kedvezőtlen gazdasági helyzetre való tekintettel a napi rendről levette.

— **A Hajduvármegyei Gönczy Egyesület** június 4-én délelőtt 10 óraker Debrecenben a vármegyei székház dísztermében közgyűlést tart.

— **A Gazdakör igazgatósága** május 3-án Demjén Ferenc lelkész elnöklete alatt ülést tartott. A kör tagok kérésére a gabonatermés együttes értékesítésére lépéseket tesz a Gazdakör az önként ajánlkozókra nézve.

— **Katonai előléptetés** Bracska János honvédgyalogsági százados őrnaggyá neveztetett ki a Kormányzó ur által.

— **Bartha László** ref. esperes május 4 és 5-én a hajduszoboszlói ref. egyháznál és iskolánál Ajtay Jenő büdszentmihályi lelkész, tanácsbíró, dr. Molnár Béla balmazújvárosi, e. m. főjegyző és Jámbor Kálmán hajdunánási ref. tanító, e. m. iskolálatogató kíséretében esperesi vizsgálatot tartott.

— **Dr. Ecsedi István debreceni kollégiumi tanárt** a debreceni Tisza István tudomány egyetem bölcsészettkara május 9-én a Hortobágyi szilaj pásztorokdásról tartott előadása alapján egyetemi magántanárá képesítette. Dr. Ecsedi István a néprajzi tudományokban országosan ismert elsőrangú szaktudós, aki az alföldi, főleg pedig a hortobágyi pásztorélet minden részletét alaposan ismeri. Dr. Ecsedi legközelebb Hajduszoboszlóra, illetve a P.-Angyalfházára is kijön, ahol a pásztoréletet fogja tanulmányozni.

— **Csányi László** áll. polg. isk. val. lástanító-lelkészt súlyos idegbajával a Moravcsik-klinikán helyezték el.

Naponta friss Pörkölt kávé CUKOR, KAVÉ, RIZS, TEA, RUM, BORS, PAPRIKA, ECET, ÜVEGEZETT ITALÁRÚK GYORS, PONTOS KISZOLGÁLÁSSAL olcsó árak.

TÖKÉS ZSIGMOND UTÓDA üzletében.

Ha Budapestre jön, most **olcsón vásárolhat Pünkösdre** Stern József-nél R.T. Női- és férfiruhaszöveteket Vászón-, selyem- és mosóárukat Női-, férfi- és gyermekfehérneműket

Budapest, IV., Kálvin-tér 1. szám. **KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MINŐSÉGBEN**

— **megyei** lési E...ben jur... délelőtt... yei székház... mében k...

— **us pres** május 3-... Malatinsz... enc lelkész... ndnonkel... igen néps... Az egy... évi közp... pítványi sz... a presb... ági bizotts... tése alap... s megerős... a felsőb... lterjesztette... házköz... jegyzékén... állításá... bízta meg... jegyzék... ratik le... A... kosságnak... azt a... hogy a... n egy... létesítés... ellenben... let... jani arra... bérlet... egyen köth... kor a k... költsége... arányosan...

— **megbízt** Angyall... János f... úgyi min... ásából m... egy mag... zsteri kik... megjelen... gyalházán... gyonvá... pszotosan... tot fog... zinen, hog... tok polit... parcellázás... lére stb... látszik-e a... háza és... gyonvá... g... része. An... szelencés... egy 13601 földet kel... vagonvá... miniszteri... aki valós... gyik állam... helyettes... sz, számos... lású gazd... fog ki... Pusztá-A... hol a 80... legelő b... szág teny... legeltetés... is felülv... közbirtok... nek kellő... a közbirt... sége bizon... ben inlé...

— **hajduszob** csa Amob... szlói g... mult hété... tak és egy... vül min... métermáz... tarmány... A betörő... kinyomoz... s ügyük... mélyük... szágnak,

— **ás Hajdu** A hajdu... ház május... dozó cs... felavatni... obbika 18... jait, am... st nagy... zsás sul... Dezső tis... mellett... szló Dezső... püspök... szló es... végezn... e az esp... ségek is...

— **szoboszló H** gyaszt... stító szöve... előtt 10 ó... jus 24-én... a Gaz... évi rend... 1924. évi... termében... A tagol... és mérleg... endő meg... sa okából... séges.

— **tisztelge** 11-én H... város t... részéről d... sági biz... Pákozdy S... Zsigmond... g arra kér... ye ügy... sedett tag... a bizottsá... ez alkalom... áros érde... selve, haj... e be a vár... s. A kérele... yet adott... melyében a... t értekezlet...

— **sadi Laj** atási ügy... szoboszlór... felügyelő... 12-16

KRO Deb, Pé

Keményfaháló 2,300,000 K.
Ebédülő 4,000,000 K. és feljebb.
 Csomagolás és vasúthoz szállítás díjtalan.
DORMAN BÉLA asztalosnál;
 Budapest VIII., József körút 15.

Minden betegségre csodás hatással van
Tapolca gyógyfürdő

gyógyforrásai. Csonka-Magyarország kincse a Miskolc melletti Tapolca, melynek **MELEG FORRÁSAI LEGNAGYOBB** **RÁDIUMTARTALMUAK** és csak *Gasteinéhoz hasonlíthatók.* Uj *modern szállodája és konyhája* **ELSŐRANGU.** Strandfürdőjének uszómedencéje 100x60 méter (az országban a legnagyobb). **Csónakázó tó.** Az egész területet hegység és gyönyörű kirándulóhelyek övezik. Bővebbet a fürdőigazgatóság Görömböly, Tapolca, Miskolc mellett. **Levelezés díjmentes!**

Krisch Károly
 cserépkályha raktára
DEBRECEN, PIAC-UTCA 89. SZÁM.
 Telefon: 12-18.
RAKTÁRON TARTOK:
 minden színű cserépkályhákat, kandalót, be- rakott takarék tűzhelyeket, falburkolati leme- zeket fürdősobák, részére, tűzállótéglat min- den mérethetben, úgy kazántéglát is, chamot- tehabarcsot. — Elvállalok cserépkályhák át- rakását és javítását is.

VASAT,
 székertengelyt, horganyozott lemezt, fekete lemezt, drótot, szeget, min- dennemű láncot, zománczott edényt, öntött edényt, mosdó ál- ványokat, kész vas butort, tizedes mérlegeket és hozzá súlyokat, kész tűzhelyeket, gép alkatrészeket, kom- pozíciót, gépszirt gépolajat. Ásó, kapa, lapát, villa-áru. Elismerten legjobb fehér „Dollár” jegyű kő- száimat teljes jótállással, szolid olcsó árakon ajánlom, valamint illa kovács kocsz-szenet
Tökés Zsigmond utóda
 Piac-tér 148.

A világhírű „Cormick” traktorok 3 vasú ekével.
 KIZÁRÓLAGOS KÉPVISELETE:
Ráhmer Sándornál, Debrecen, Piac ucca 43. szám.
 Telefon 962. Kérjen: prospektust. Telefon 962.

KARDOS LÁSZLÓ
 Debrecen, Kossuth ucca 9.
 Mennyasszonyi kelengyék
 Mindennemű vásznak,
 Női, férfi és gyermekfehérneműek
 Paplanok, matracok
 Harisnyák, zsebkendők,
 Pokrócok, takarók, plaidek.
 Alapítva 1831-ben
 Megbízható minőségű áru
 határozott áron
a legjutányosabb.
 Nyomatott Lading János könyv- és műnyomdájában Kisújszálláson, (Főgimnáziummal szemben)

Fogműterem Budapestről!
Váry János
 áll. vizsgázott fogász
 Található
 Hajduszoboszlón hetenként kétszer.
 Szerdán és szombaton I. t. 286. (Posta-u.)
 Többi napokon
 Debreczenben Darabos-utca 18. szám.
 Mérsékelt díjszabás.
FELVILÁGOSÍTÁS DÍJTALAN.

Kedvezmény lapunk olvasóinak!
 Ha élethű, művészi fényképet akar, keresse fel 3 évtized óta fennálló és országosan elő- nyösen ismert DISKAY fényképész-mester műtermét Budapesten, Rákóczy-ut 74. sz., ugyanott van a régi MONA LISA műterm is. A legmérsékeltébb ártért művészi fényképet kap. — Fiók Budán, III. Zsigmond ucca 36.
Szelvény. 1362. sz.
 Ezen szelvény felmutatója a napi árból 25 százalék engedményt kap DISKAY fényképész-mesternél, Budapesten, Rákóczy-ut 74. sz. Fiók: Budán, MONA LISA mű- terem, III Zsigmond ucca 36. sz.

ZSOLDOS
magánanfolyam
 Budapest, VII., Dohány ucca 84.
 Telefon: J. 124-47
 Az ország legrégebb és legismertebb előkészítő intézete.
 A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.
Részletfizetési kedvezmény!
Teljes anyagi felelősség!

204/1925
Árverési hirdetmény.
 A hajduszoboszlói kir. járásbiróság 2762/1924—2 számú végzése folytán Padrah Sándor javára hajduszoboszlói lakosok ellen 808500 korona tőke, ennek 1924 dec. 10 től havi 1½% kamatai 110100 kor. perköltség erejéig lefoglalt és 2500000 koronára becsült 500 darab vályog az
 1925. ÉVI MÁJUS 27. ÉN D. U. 5 ÓRAKOR Hajduszoboszlón, végrehajtást szenvedett la- kásán megtartandó nyilvános birói árverésen a legtöbbet ígérőknek azonnali készpénz fi- zetés mellett, szükség esetén a becsáron alul is el fognak adatni.
 Hajduszoboszló, 1925 május hó.
PÁLL FERENC
 bir. végrehajtó.

Neumann M.
 magyar királyi udvari szállító
ruhaárúháza
 Debrecen, Piac-utca 51.
 (Főpostával szemben.)
 Alapított 1845.

Felöltők
 Eső köpenyek }
 Divat öltönyök }
 Gazdász kabátok }
 Sport nadrágok }
 Gyermek ruhák }
 Közismerten kiváló minőségben és kivitelen, leszállított ár- ban, óriási választékban.

Cégünk alapja:
megbízhatóságunk!

Kölcsönöket mezőgazdasági ingatlanra évi 28% mellett folyósított
Dr. BALÁZS BANK
 Debrecen, Piac-u. 89.

Komlós Géza
 női felöltők divataruháza
 Debreczen, a megyeháza mellett.
Női felöltők
 Posztó, Bársony, Velour, Plüsch és Szörme kabátok; ugyszintén szövet és selyem divatruhák leszállított árakban!